

गदर-2 की रिलीज से पहले अमीशा पटेल ने प्रोडक्शन टीम पर लगाए आरोप

सनी देओल और अमीशा पटेल स्टारर गदर-एक प्रेम कथा का सीकल यानी गदर 2 अगले माह 11 अगस्त को रिलीज हो रही है। लेकिन इसी बीच एक प्रोडक्शन टीम को लेकर एक नया विवाद खड़ा हो गया है। दरअसल अमीशा पटेल डायरेक्टर अनिल शर्मा की प्रोडक्शन कंपनी पर बुरी तरह भड़क गई, और सोशल मीडिया पर उन्हें काफी कुछ सुना दिया है। अमीशा पटेल का कहना है कि गदर 2 के प्रोडक्शन का काम अनिल शर्मा ही देख रहे थे, और उनकी कंपनी ने फिल्म की शूटिंग के दौरान बहुत से लोगों को परेशानी में डाल दिया। अमीशा ने टिवटर पर एक के बाद एक कई टवीट्स किए हैं। इनमें उन्होंने गदर 2 से उस तस्वीर पर सफाई दी है, जिसमें सनी देओल एक डेड बॉडी के सामने रोते नजर आ रहे हैं। कहा जा रहा था कि यह सकीना की बॉडी है। लेकिन अमीशा पटेल ने साफ किया कि वह डेड बॉडी सकीना की नहीं है। इसके बाद अमीशा पटेल ने गदर 2 के डायरेक्टर अनिल शर्मा पर धावा बोल दिया, और उनकी प्रोडक्शन कंपनी के खिलाफ काफी कुछ कह गई।

अमीशा पटेल ने टिवटर पर लिखा, फैंस इस तस्वीर के अलावा कुछ घटनाओं को लेकर भी चिंतित थे, जोकि गदर 2 के लास्ट शूटिंग के दौरान घटी थीं। फाइनल शूटिंग के दौरान घटी थी। फाइनल शूटिंग मई में चंडीगढ़ में हुई थी। अनिल शर्मा की प्रोडक्शन कंपनी काम संभाल रही थी। कुछ मसले थे, जैसे कि मेकअप आर्टिस्ट, कॉस्ट्यूम डिजाइनर्स और बाकी लोगों को उनके पैसे नहीं मिले। लेकिन तभी जी स्टूडियो ने दखल दिया, और तय किया कि जिनके भी बकाया पैसे हैं, वो सेटल किए जाएं। अमीशा पटेल ने आगे लिखा है ?कि ठहरने की व्यवस्था से लेकर शूट के आखिरी दिन चंडीगढ़ एयरपोर्ट तक जाने और खाने के बिल तक का भुगतान नहीं किया गया था। कुछ कास्ट और क्रू मेंबर्स को कार तक नहीं दी गई। उन्हें ऐसे ही छोड़ दिया गया। लेकिन जी स्टूडियो ने फिर दखल दिया और इन सारी समस्याओं को सुलझाया, जो अनिल शर्मा प्रोडक्शंस की वजह से हुई थीं।



रिलीज से पहले ही जवान ने बनाया कमाई का रिकॉर्ड

बालीवुड की अपकमिंग फिल्म जवान रिलीज से पहले ही कमाई का रिकॉर्ड बना रही है। इस फिल्म के म्यूजिक करोड़ों में बिके हैं। रिपोर्ट्स की मानें तो जवान के म्यूजिक लेबल टी-सीरीज ने 36 करोड़ रुपये में खरीदे हैं। ऐसे में लग रहा है कि फिल्म पटान शाहरुख खान एक बार फिर से बॉक्स ऑफिस पर कहर बरपाएंगे।

जानकारी के मुताबिक 'जवान' के संगीत राइट्स को म्यूजिक लेबल टी-सीरीज ने 36 करोड़ में खरीदा है। एक रिपोर्ट की मानें तो इस फिल्म के म्यूजिक राइट्स को खरीदने के लिए कई कंपनियों के बीच भारी कॉम्पटीशन था, लेकिन आखिरकार भूषण कुमार की टी-सीरीज ने बाजी मार ली है। रिपोर्ट में बताया गया है कि ये एक रिकॉर्ड सेट करने वाली डील है जो इससे पहले कभी नहीं देखने को मिला है। अब इन दावों पर अगर यकीन करें फिल्म ने अपनी बजट की आधी कमाई अपने रिलीज से पहले कमा डाली है।

बता दें कि आने वाली शाहरुख खान की ये फिल्म कई मायनों में बेहद खास है। पहली बात ये है कि इस फिल्म में शाहरुख खान साउथ स्टार नयनतारा संग रोमांस करने वाले हैं। इसके साथ ही वह विजय सेतुपति संग पर्दे पर सीधे भिड़ने वाले हैं। वहीं इस फिल्म के डायरेक्टर एटली कुमार पहली बार शाहरुख खान के साथ कोई बड़े प्रोजेक्ट पर काम कर रहे हैं। फिल्म अपने घोषणा के साथ ही खबरों में है जैसा कि सबको पता है कि 'जवान' एक एक्शन थ्रिलर फिल्म है। इस फिल्म में शाहरुख जबरदस्त एक्शन दिखाते नजर आएंगे। इस पहले शाहरुख खान की थ्रिलर सस्पेंस फिल्म 'पटान' भी लोगों को काफी पसंद आई थी। इसका निर्देशन सिद्धार्थ आनंद ने किया था।

इस फिल्म में वर्ल्डवाइड स्तर पर 1053 करोड़ रुपये का कलेक्शन किया था। 'पटान' के जरिए शाहरुख खान ने पूरे 4 साल बाद बॉलीवुड में वापसी कर दर्शकों पर छा गये थे। फिल्म 'जवान' के बाद शाहरुख खान के बाद फिल्म 'डंकी' में नजर आएंगे। इस फिल्म में वह एक्ट्रेस तापसी पन्नू संग रोमांस करने वाले हैं। बता दें कि बालीवुड के सुपर स्टार शाहरुख खान, नयनतारा और विजय सेतुपति अपकमिंग फिल्म जवान का फैंस को बेसब्री से इंतजार है। यह फिल्म 7 सितंबर को दर्शकों के सामने आने वाली है।



हर हिट फिल्म के लिए कार्तिक को मिलती है कार



बालीवुड एक्ट्रेस कियारा आडवाणी ने खुलासा किया कि फिल्म सत्य प्रेम की कथा के निर्माता कार्तिक आर्यन को बॉक्स ऑफिस पर हर हिट के लिए एक नई कार उपहार में देते हैं और उनका रिएक्शन आपको हंसा-हंसा कर लोटपोट कर देगी। एक इंटरव्यू में, कियारा आडवाणी ने कार्तिक की टी-शर्ट की ओर इशारा किया, जिस पर एक कार छपी थी और कहा, फ्रयह एक संकेत है। क्योंकि आप सही जानते हैं, जब भी कार्तिक की फिल्म ब्लॉकबस्टर होती है, तो उनके निर्माता उन्हें एक कार उपहार में देते हैं। इस पर कार्तिक आर्यन ने मजेदार जवाब देते हुए कहा, इसलिए मेरा नाम कार-टिक है। कार्तिक आर्यन ने आगे खुलासा किया कि भूषण कुमार ने उन्हें भूल भुलैया 2 की ब्लॉकबस्टर सफलता के बाद एक कार गिफ्ट में दी थी और अपनी टी-शर्ट पर कार गिफ्ट की ओर इशारा करते हुए कहा, मुझे उम्मीद है कि सत्य प्रेम की कथा की सफलता के बाद मुझे यह कार मिलेगी।

आपको बता दें कि भूल भुलैया 2 के ब्लॉकबस्टर बनने के बाद, कार्तिक आर्यन ने अपने इंस्टाग्राम पर भूषण कुमार ने उपहार में दी गई अपनी नई कार की तस्वीरें प्रशंसा के प्रतीक के रूप में साझा कीं। भूषण ने उन्हें मैकलेरन जीटी तोहफे में दी, जिसकी कीमत 4.7 करोड़ रुपये है।

तस्वीर शेर करते हुए एक्टर ने लिखा, चाइनीज खाने के लिए नई टेबल गिफ्ट मिल गई मेहनत का फल मीठा होता है सुना था..इतना बड़ा होगा नहीं पता था भारत का पहला मैकलेरन जीटी अगला गिफ्ट प्राइवेट जेट सर, आभार लसमीर विद्वान्स की निर्देशित, सत्यप्रेम की कथा में कार्तिक आर्यन और कियारा आडवाणी के साथ-साथ सुप्रिया पाठक, गजराज राव और रितु शिवपुरी भी शामिल हैं। फिल्म 29 जून को सिनेमाघरों में रिलीज हुई और दर्शकों से अच्छा रिव्यू मिल रहा है। बता दें कि कार्तिक आर्यन और कियारा आडवाणी की ब्लॉकबस्टर जोड़ी अपनी फिल्म सत्य प्रेम की कथा के साथ दर्शकों का मनोरंजन करने और उनका दिल जीतने में कामयाब रही है। फिल्म को सिनेमाघरों और सोशल मीडिया पर पॉजिटिव एक्शन मिल रहे हैं। लोग कियारा और कार्तिक की केमिस्ट्री तारीफ कर रहे हैं।



द नाइट मैनेजर 2 एक दिन पहले रिलीज

क्राइम थ्रिलर सीरीज द नाइट मैनेजर के दूसरे पार्ट को तय तारीख से पहले ही रिलीज कर दिया गया। सीरीज में अनिल कपूर, आदित्य रॉय कपूर, शोभिता धूलिपाला और तिलोत्तमा शोम अहम भूमिकाओं में हैं। हथियार डीलर की भूमिका निभाने वाले अनिल कपूर ने शो के निर्माता संदीप मोदी की सराहना करते हुए कहा कि वह उन पर इतना भरोसा करते हैं कि उन्हें कभी भी उनके शॉट्स को चेक करने की जरूरत महसूस नहीं होती। सीजन की रिलीज से पहले, कपूर ने शो के हालिया प्रेस कॉन्फ में बात की और कहा- जब संदीप ने एक शॉट ओके किया, तो मुझे कभी भी जाकर उसे चेक करने की जरूरत महसूस नहीं हुई। मुझे उनकी क्रिएटिव इंस्टिट्यूट पर भरोसा है। मैंने 99 प्रतिशत शॉट्स नहीं देखे हैं। संदीप मोदी ने सफल वेब सीरीज आर्या और मराठी फिल्म चुंबक का भी निर्देशन किया है। द नाइट मैनेजर इसी नाम की ब्रिटिश सीरीज पर आधारित है, जो जॉन ले कैर के इसी नाम के नोवेल से ली गई है।



नेहा ने आयुध को बताया सबसे बड़ा मसखरा

छोटे परदे की अभिनेत्री नेहा जोशी ने बाल कलाकार आयुध भानुशाली को सेट पर सबसे बड़ा मसखरा बताया हैं। नेहा ने टीवी सेट पर होने वाले कुछ वाक्या शेर करते हुए बताया कि बाल कलाकार आयुध भानुशाली अपनी शरारतों और मजाकिया चुटकुलों से उनका मनोरंजन करने का कोई मौका नहीं चूकते। अभिनेत्री ने कहा कि जहां में शूटिंग के दौरान शांत रहना पसंद करती हूं, वहीं वह हमेशा हाई गियर में रहते हैं और ब्रेक के बीच बिना रुके बात करते रहते हैं। उन-होंने कहा, मनोरंजक वॉयसओवर में आयुध मुझे खुश करने में कभी असफल नहीं होता। भावनात्मक दृश्यों के दौरान भी वह चुटकुलों से मूड को हल्का कर देते हैं। उन्होंने आगे बताया कि आपके जीवन में किसी ऐसे व्यक्ति का होना जरूरी है, जो आपको किसी भी स्थिति में हंसा सके और आयुध मेरे लिए वही है। बता दें कि नेहा जोशी टेलीविजन शो दूसरी मां में यशोदा का किरदार निभा रही है।

डोजा कैट ने शेयर किया अपने टैटू की तस्वीरें

हाल ही में रैपर डोजा कैट ने अपने पीट और हाथ पर बनाए टैटू की तस्वीरें पोस्ट की। रैपर ने टैटू वाली तस्वीर को अपने इंस्टाग्राम पर शेयर किया है। रैपर डोजा कैट ने अपने इंस्टाग्राम पर दो टॉपलेस तस्वीरें शेयर कीं, जिसमें उनकी पीट के निचले हिस्से पर बना मकड़ी का टैटू दिख रहा है। रिपोर्ट में कहा गया कि डोजा कैट का टैटू ऐसा लग रहा है जैसे कोई कीट जाल बुन रहा हो। पोस्ट की गई फोटो में डोजा कैट ने अपने दाहिने हाथ की एक तस्वीर भी शेयर की है, जिसमें आईबॉल जैसा कुछ देखा जा सकता है। उन्होंने कहा कि परिवर्तन के साथ नई शुरुआत होगी। डोजा कैट जिस नई शुरुआत की उम्मीद कर रही हैं वह उनके नए दौर की शुरुआत हो सकती है। पिछले हफ्ते उन्होंने द स्कालेट टूर की घोषणा की, जो 2019 के बाद उनका पहला प्रमुख दौरा होगा। स्कालेट टूर हेलेवीन पर सैन फ्रांसिस्को में शुरू होता है। आइस स्पाइड और डोएवी अटेंशन परफॉर्मर में शामिल होने के लिए तैयार हैं।



